

AZ „A HITELINTÉZETEK ELŐZETES STATISZTIKAI MÉRLEGE ÉS EREDMÉNYKIMUTATÁSA” ÉS AZ „A MONETÁRIS PÉNZÜGYI INTÉZMÉNYEK MÉRLEGEI ÉS A PÉNZMENNYISÉGEK” MEGNEVEZÉSŰ PUBLIKÁCIÓBAN KÖZZÉTETT ADATOK ELTÉRÉSEI

Az MNB havonta kétszer publikálja a hitelintézetek mérlegállományait:

- először a tárgyhónapot követő hónap 18. munkanapján teszi közzé az adatokat az „A hitelintézetek előzetes mérlege és eredménykimutatása” megnevezésű publikációban,
- majd a 23. munkanapon az „A monetáris pénzügyi intézmények mérlegei és a pénzmennyiségek” megnevezésű publikációban kerülnek bemutatásra az állományok.

A 18. munkanapon megjelenő idősorok – néhány szükséges korrekciót kivéve, alapvetően - a hitelintézetek által az M01 MNB azonosító kódú adatszolgáltatás 01 táblájában (a továbbiakban: Statisztikai mérleg) jelentett állományok összesítését tartalmazzák.

A 23. munkanapon közzétett adatok ugyancsak alapvetően a Statisztikai mérlegre épülnek, de statisztikai módszertani okokból és/vagy az Európai Központi Bank által elvárt kimutatási mód alkalmazásával összefüggésben – a publikációk eltérő időpontban való megjelenéséből eredő különbségeken túl - a lenti táblázatban felsorolt esetekben térhetnek el a 18. munkanapon közzétett mérlegadatoktól.

Az érintett publikációk elérési útvonala:

www.mnb.hu -> Statisztika -> Statisztikai adatok, információk -> Adatok, idősorok -> Pénzügyi intézmények mérlegei -> Sajtóközlemény – Egyéb monetáris pénzügyi intézmények

Közvetlen elérés:

https://statisztika.mnb.hu/timeseries/hitint_elozetes_hu.xlsx

<https://statisztika.mnb.hu/timeseries/0708-monstatpubl-huxls.xls>

	A hitelintézetek előzetes mérlege és eredménykimutatása – 18. munkanapos közzététel	A monetáris pénzügyi intézmények mérlegei és a pénzmennyiségek – 23. munkanapos közzététel
Felhalmozott kamatok	A hitelek, a betétek, valamint az adatszolgáltató által kibocsátott értékpapírok állományának bruttó, felhalmozott kamatokat nem tartalmazó névértékén (tőkeértékén) felül az egyes instrumentumokhoz tartozó felhalmozott kamatok hó végi állománya is megjelenik külön sorokon.	A hitelek, a betétek, valamint az adatszolgáltató által kibocsátott értékpapírok állománya bruttó, felhalmozott kamatokat nem tartalmazó névértéken (tőkeértéken) kerül bemutatásra. A hiteleken, a betéteken és a kibocsátott értékpapírok felhalmozott kamatok állománya az Egyéb eszközök/Egyéb források állományában jelenik meg.
Értékvesztések, értékelési különbözetek	Az eszköz oldali hitelek és betétek bruttó tőkeértékén felül az egyes	Az eszköz oldali hitelekre és betétekre képzett értékvesztések és értékelési

	instrumentumokhoz tartozó értékvesztések és értékelési különbözeteik hó végi állománya is megjelenik külön sorokon az eszköz oldalon.	különbözeteik összege átkerül a forrás oldalra (pozitív előjellel), és a céltartalékokkal együtt kerül bemutatásra. Ezáltal a publikációban közölt mérlegfőösszeg ezen tételek összegével több, mint a hitelintézetek által jelentett számviteli mérlegfőösszeg.
Eszköz oldali hitelek és betétek	Eszköz oldalon külön megjelenik a hitelintézet által elhelyezett betét és a nyújtott hitelek állománya.	Az elhelyezett betétek összege a hitelek állományában jelenik meg.
Forrás oldali hitelek és betétek	Forrás oldalon külön megjelenik a hitelintézeteknél elhelyezett betétek és a hitelintézetek által felvett hitelek állománya.	A felvett hitelek a betétek részeként jelennek meg.
Rövid pozíció (repó ügylet keretében átvett értékpapír értékesítéskor keletkező negatív értékpapírállomány)	A rövid pozíció állománya az adatszolgáltató Statisztikai mérlegében alkalmazott kimutatással egyezően, a forrás oldalon kerül megjelenítésre (pozitív előjellel).	A rövid pozíció összege, mint negatív értékpapír állomány átkerül az eszköz oldali értékpapírok közé a kibocsátónak megfelelő országra és szektorra. A publikációban szereplő mérlegfőösszeg ezáltal a rövid pozíció értékével kevesebb, mint a hitelintézetek által jelentett számviteli mérlegfőösszeg.
Mérlegfőösszeg	A statisztikai mérlegben jelentett mérlegfőösszeg kerül bemutatásra.	A publikációban szereplő mérlegfőösszeg az eszköz oldalra negatív előjellel átkerülő rövid pozíció értékével kevesebb, míg a forrás oldali céltartalék állományához (pozitív előjellel) hozzáadott, eszköz oldali hitelekre és betétekre képzett értékvesztések és értékelési különbözeteik összegével több, mint a hitelintézetek által jelentett számviteli mérlegfőösszeg.